

CONSILIUL LOCAL
Nr.2143/29.04.2021

PROCES VERBAL NR.5/2021

Încheiat azi 29.04.2021 orele 14,00 cu ocazia ținerii ședinței extraordinare a Consiliului local al com.Arcuș, convocat conform art 133 și art.134 din OUG nr.57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, unde din cei 11 consilieri în funcție au fost prezenți 10 consilieri : Tóth –Wagner József, Ördög Zoltán, György János, Vajna Ervin, Rétyi Ödön , Ágoston Attila, Kurta Árpád, Rétyi Mária, Ürmösi-Incze Hunor, Gajai Sándor .

Lipsește motivat d-ul consilier Vancsa Lajos.

Din oficiu participă d-na secretar general al comunei Vura Judit Imola, iar în locul d-lui primar , care se află în concediu de odihnă, participă viceprimarul comunei d-ul Vajna Ervin, în baza Dispoziției nr.50/2021.

Ședința publică deschisă se ține în sala mare de ședință a consiliului local, având aprox.130 mp, unde fiecare persoană a păstrat o distanță de 2 m de la cea mai apropiată persoană.Toți consilierii locali purtau mască de protecție.

Înainte de începerea ședinței secretarul general al comunei pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal al ședinței ordinare din data de 19.04.2021 , după care se dă cuvântul celor prezenți, dacă sunt opinii pe marginea procesului verbal prezentat.

Nefiind discuții,se supune votului deschis conținutul acestui proces verbal :cine este pentru,cine este contra sau cine se abține.

În unanimitate de voturi toți consilierii locali în funcție au fost de acord cu conținutul procesului verbal : Tóth –Wagner József, Ördög Zoltán, György János, Vajna Ervin, Rétyi Ödön , Ágoston Attila, Kurta Árpád, Rétyi Mária, Ürmösi-Incze Hunor, Gajai Sándor si Váncsa Lajos, care în conformitate cu OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ , urmează a fi arhivat într-un dosar semnat de cei în drept și sigilat.

În cuvântul d-ul viceprimar, salutând pe cei prezenți, după care citește ordinea de zi, după cum urmează :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale care constau într-o anumită sumă în lei, pentru anul 2022.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației anuale a comunei Arcuș pe anul 2021, la patrimoniul Asociației "Asociația Vadon".
3. Prezentarea stadiului de înscriere a datelor din registrul agricol al com.Arcuș la sfârșitul trim.I/2021.
4. Diverse.

Tot viceprimarul propune includerea în cadrul ordinei de zi a următorului punct: alegerea președintelui de ședință, deoarece președintele de ședință ales pentru 3 luni lipsește motivat.

În continuare se supun votului deschis aprobarea includerii în cadrul ordinei de zi a acestui punct:cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru", toți consilierii prezenți au fost de acord cu ordinea de zi inclusă .

În continuare se supun votului deschis aprobarea ordinii de zi în întregime:cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru", toți consilierii prezenți au fost de acord cu ordinea de zi în întregime.

În continuare se trece la discutarea primului punct al ordinii de zi cu privire la alegerea președintelui de ședință.

În cuvântul consilierul Ágoston Attila și propune ca președinte de ședință pentru 3 luni pe d-na Rétyi Mária.

Nefiind alte propuneri, se supun votului deschis alegerea d-nei Rétyi Mária ca președinte de ședință pe 3 luni: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" d-na Rétyi Mária a fost ales ca președinte de ședință, sens în care a fost adoptată HCL nr.26/2021 în acest scop.

În continuare președintele ședinței prezintă punctual următor al ședinței de azi cu privire la prezentarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea indexării cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale care constau într-o anumită sumă în lei, pentru anul 2022.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar, precum și al raportului de specialitate anexat se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

La cuvântul d-na secretar general al comunei și spune că conform art.491 alin.(1) din codul fiscal, impozitele și taxele locale care constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei, sumele respective se indexează anual până la data de 30 aprilie de către consiliile locale, ținând cont de rata inflației pentru anul fiscal anterior, cu excepția sumelor prevăzute la art.491 alin (1¹) din codul fiscal, care se indexează în funcție de rata de schimb a monedei euro în vigoare în prima zi lucrătoare a lunii octombrie a fiecărui an. Deci indexarea pentru mijloacele de transport egale sau mai mare de 12 tone hotărârea consiliului local va fi adoptată în cursul lunii octombrie. Mai adaugă că rata inflației pe anul 2020 era 2,6 %.

Nefiind întrebări, discuții, se supun votului deschis alegerea aprobarea proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi, toți consilierii au votat "pentru", astfel a fost adoptată HCL nr.27/2021 în acest scop.

La cuvântul președintele de ședință și prezintă punctul următor de pe ordinea de zi privind prezentarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea cotizației anuale a comunei Arcuș pe anul 2021, la patrimoniul Asociației "Asociația Vadon".

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar, precum și al raportului de specialitate anexat se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

La cuvântul din nou d-na secretar general al comunei și spune că conform Hotărârii AGA nr.1/2021, cotizația comunei Arcuș este de 10.000 lei pentru anul 2021.

Nefiind discuții, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.28/2021 în acest scop.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul următor de pe ordinea de zi cu privire la prezentarea raportului referentului din cadrul compartimentului agricol cu privire la stadiul de înscriere a datelor din registrul agricol al com.Arcuș la sfârșitul trim.I/2021.

După prezentarea acestui raport din partea secretarului general al comunei se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Nefiind discuții pe marginea acestui subiect, președintele ședinței prezintă ultimul punct al ședinței de azi cu privire la discutarea diferitelor probleme intervenite.

La cuvântul din nou d-na secretar general al comunei și spune că a fost depus recursul primarului la Curtea de Apel București, în dosarul cu nr.378/64/2020, împotriva SC nr.205/2020 pronunțată de Curtea de Apel București, cu privire la predarea terenurilor agricole pentru Comisia locală de aplicare a legii fondului funciar din com.Arcuș, în jur de 145 ha din partea Ministerului Economiei, Energiei și Mediului de afaceri, promis prin Protocolul de predare primire nr.172873/2014. Mai adaugă că în sentința în cauză nu au pronunțat la fiecare punct din cererea depusă, sens în care a fost depus acest recurs.

Din nou secretarul general al comunei adaugă că și în procesul civil, cu nr. dosar 326/119/2021, prin care d-na Igyártó Judit-în calitate de reclamantă a solicitat suspendarea executării Dispoziției primarului cu nr.18/2021 și a Deciziei de imputare din 09.02.2021 a fost emisă Hotărârea Tribunalului Covasna cu nr.298 din data de 20.04.2021, conform informațiilor puse pe portalul tribunalului, și rezultă că susnumitei a fost respinsă cererea formulată în contradictoriu cu pârâta Unitatea- Administrativ Teritorială comuna Arcuș, ea având totodată dreptul de a face recurs în termen de 5 zile de la comunicarea hotărârii.

Mai adaugă că Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Arcuș- prin primar mai are un proces cu Asociația pentru siguranță urbană și mediere, cu nr. dosar 603/62/2021 la Tribunalul Brașov pentru necomunicarea în termen a informațiilor de interes public, solicitate în baza Legii nr.544/2001, deoarece d-ul primar în primul răspuns trimis a făcut referire la faptul că datorită faptului cu multe informații solicitate trebuiau scoase din evidența contabilă, iar inspectorul din cadrul compartimentului de contabilitate era în concediu medical, în carantină, răspunsul final va fi trimis în termen de 30 de zile. Astfel, ulterior, după trimiterea răspunsului final, asociația nu era mulțumită de răspunsul primit, arătând că pentru 3 puncte din cerere nu a primit răspunsul. Asociația totodată solicită și plata cheltuielilor de judecată.

Nefiind alte discuții, subiecte de discutat, președintele ședinței încheie ședința la ora 14,45.

~~Președintele ședinței~~

Secretar general al comunei